



学校召开“不忘初心、牢记使命” 主题教育专题党课



刘少谊在党课中强调，在学校建校85周年之际，全校党员领导干部要坚守为党育人、为国育才初心，勇担建设国内一流地方医科大学使命，解放思想，抢抓机遇，改革创新，攻坚克难，带领全体师生员工团结一致，精神饱满地投身到学校改革和发展中去，为实现学校转型跨越发展而努力奋斗。

根据中央和自治区党委的部署要求，为进一步达到“不忘初心、牢记使命”主题教育学习效果，10月31日下午，校党委刘友谊书记以“坚守为党育人、为国育才初心使命 奋力谱写建设国内一流地方医科大学新篇章”为题，讲授主题教育专题党课。会议由校党委常委唐安洲副书记主持。

刘友谊书记在会上简要介绍了我校在开展学习教育、调查研究、检视问题、整改落实4项重点措施的情况，以及取得的阶段性成果和下一步工作计划。刘书记结合近期理论学习和到基层调研的所思所悟，谈了几点体会：一是要深刻理解把握习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”重要论述的深刻内涵和基本要求。要从严守政治规

矩、坚定理想信念、弘扬奋斗精神等几个方面深刻把握习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”的重要论述。全校党员干部要以党育人、为国育才为根本任务，建设和发展一流教育事业，培育一流医学人才，建设国内一流的地方医科大学。二是要对照为党育人、为国育才的初心标准，找差距查原因，切实增强建设国内一流地方医科大学的责任感、使命感。进一步围绕总书记提出的“四个对照”“四个找一找”和为党育人、为国育才根本任务，深入查摆各方面的工作差距，深刻剖析产生问题的根源，找出解决问题的方法途径，进一步抓重点、补短板、强弱项，不断开创建设国内一流地方医科大学新局面。三是统一思想，凝心聚力，在多校区建设攻坚克难中检验学校主题教育成效。在推进多校区办学征程中，还存在项目建设推进不够快、运行管理机制不够顺、创先争优意识不够强等问题，广大党员

干部一方面要立足当下，确保教学及学生管理工作平稳运行，另一方面，要着眼长远，逐步实现各校区教育品牌化发展，赢得学校竞争能力整体提升。

刘书记强调，在学校建校85周年之际，全校党员领导干部要坚守为党育人、为国育才初心，勇担建设国内一流地方医科大学使命，解放思想，抢抓机遇，改革创新，攻坚克难，带领全体师生员工团结一致，精神饱满地投身到学校改革和发展中去，为实现学校转型跨越发展而努力奋斗。



校领导带队赴区党员教育中心开展 主题教育



10月17日下午，校党委书记刘友谊带领校党委常委、党委委员和机关党委委员共计30余人到自治区党员教育中心开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，参观党史教育展，观看党员教育纪录片《红色传奇》等。

在党员教育中心一楼展览大厅，党员同志们共同参观了党史教育展。

教育展以图片的形式，按照“峥嵘岁月”、“先锋力量”、“高举旗帜”、“开拓奋进”四个章节，诠释了中国共产党带领广西人民进行的革命、建设和改革的伟大历程，缅怀了广西儿女英勇斗争，为民族独立解放、社会主义建设事业作出的巨大贡献。在讲解员生动详细的讲解下，大家认真聆听，仔细阅读每一个展板，重温那一段波澜壮阔的峥嵘岁月、感受革命历史。透过那一张张照片，一段段文字，同志们纷纷感叹中国革命胜利来之不易，是革命先烈们用自己的生命与热血，换来了我们今天的幸福生活，作为一名共产党员，要不忘奋斗初心，牢记职责使命，坚定理想信念，继续奋斗。

随后，党员同志们一起观看了大型党员教育纪录片《红色传奇》系列视频。《桂北之殇》重点讲述了红军长征时期的湘江战役，使党员同志们再次认识到湘江战役对于中央红军、中国革命和中国共产党的重要作用。《忠诚之歌》中“临危受命”的黄土韬、“永不反悔”的董铨汉、“以纽扣作最后一次党费”的陈洪涛等革命先烈们投身革命矢志不渝、面对险境信念不改的事迹感染着在场的每一位。

通过回顾党史、缅怀革命先烈的丰功伟绩，党员干部心灵得到了净化，思想得到了升华。大家纷纷表示要以这次现场教育为契机，继承革命传统，弘扬优良作风，牢记党的宗旨，坚定理想信念，不忘初心，继续前进，以更优异的成绩践行对党的庄严承诺。

简讯

我校组织“不忘初心、牢记使命”主题教育观影活动



为了引领党员干部认真学习党史、新中国史，不断增强守初心、担使命的思想和行动自觉。10月21日，我校组织开展“不忘初心、牢记使命”主题观影活动，校党委刘友谊书记、赵劲民校长等在校校领导、全校中层干部、校本部教职工党员观看了革命历史题材电影《红星照耀中国》。

大家纷纷表示，通过观影深刻体会到中国共产党人的初心与信仰、使命与担当，传承红色基因，坚定理想信念，努力为学校的高质量发展贡献自己的一份力量。

我校庆祝新中国成立70周年、 建校85周年“我和我的祖国” 大合唱比赛圆满落幕

盛世一曲献祖国，高歌奋进新时代。9月29日晚7:00，我校图书馆演讲厅国旗飘扬、张灯结彩，弥漫着欢庆的节日氛围。广西医科大学庆祝新中国成立70周年、建校85周年“我和我的祖国”大合唱比赛隆重举行，师生们用歌声献礼祖国华诞。赵劲民校长、校党委刘友谊书记及全体校领导、师生代表、离退休老同志代表共1000余人观看了演出。

通过紧张激烈的角逐，最终，第一附属医院党委、第二附属医院党委荣获一等奖；直属机关党委、研究生院党委、离退休工作管理处党委、护理学院党委荣获二等奖；附属肿瘤医院党委、附属武鸣医院党委、附属口腔医院党委、生命科学研究院党总支、人文社会科学学院党总支、信息与管理学院党总支荣获三等奖；此外，直属机关党委、第一附属医院党委、第二附属医院党委获“最佳组织奖”。

